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１ 右の図のような底面の半径が ㎝，高さが ㎝のr h

円柱があります。この円柱の側面積を求めなさい。

H15 宮城県学習状況調査〕〔

（ ％）展開図は左のようになる。側面は長方形 26.4

になり，縦の長さがｈ㎝。横の長さは

円周と等しいので２πｒ㎝。h

よって，面積は ｈ×２πｒ＝２πｈｒ

２２２２２πh rπh rπh rπh r ㎝

２ 右の図は円柱の展開図で，側面になる
３㎝長方形の縦は９㎝，底面になる円の半径

は３㎝です。この展開図を組み立ててで

きる円柱の体積を求めなさい。

H16 宮城県学習状況調査〕〔

９㎝（ ％）24.6

問題１で示した，円柱と展開図の関係を参考にする。

体積）＝（底面積）×（高さ）より（

π×３ ×９２

３＝８１π ８１８１８１８１ππππ ㎝

３ 右の図のように直角三角形ＡＢＣがあり，ＡＢ＝６㎝，

ＢＣ＝３㎝ です。直線ＡＢを軸として１回転させて立体

ＡＡＡＡ
をつくります。

できた立体について，次の問に答えなさい。

（ ％）〔H14 宮城県学習状況調査〕 42.3

( ) この立体の見取図をかきなさい。1
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円錐，角錐の体積Ｖは

３( ) この立体の体積を求めなさい。 ㎝2 １８１８１８１８ππππ
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